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  Kraków, dnia 03.04.2023 r.
ZZP-271-10-7/23
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 6
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr ZP-7/23

Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SP ZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 24.03.2023 r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień w trybie przetargu nieograniczonego.


Załącznik A1 do SWZ Wymagania szczegółowe Zamawiającego dotyczące przedmiotu zamówienia – część 1

Pytanie nr 1 

Ad. Uniwersalny stół diagnostyczny pkt 38 Minimalna wysokość blatu od podłogi ≤ 56 cm.
Czy Zamawiający dopuści stół diagnostyczny o minimalnej wysokości blatu od podłogi wynoszącej 57,5cm? Różnica zaledwie 1,5cm pomiędzy parametrem wymaganym a oferowanym nie wpływa znacząco na komfort pacjenta podczas korzystania ze stołu. Nie jest to również parametr wpływający znacząco na właściwości kliniczne całego systemu rtg. Dopuszczenie ww. parametru pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w zakresie pkt 38.
Pytanie nr 2

Ad. Uniwersalny stół diagnostyczny pkt 46 Pochłanialność blatu – ekwiwalent Al. (przy 100kV) ≤ 1,0 mm Al.

Czy Zamawiający dopuści pochłanialność blatu wynoszącą 1,2mm Al.? Niewielka różnica, bo zaledwie 0,2mm Al., nie wypływają na właściwości kliniczne, pozwala na wykonanie wszystkich badań oraz zdjęć o wysokiej rozdzielczości ułatwiając prawidłową diagnostykę. Dopuszczenie ww. parametru pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza blat stołu o ekwiwalencie Al. wynoszący ≤ 1,2 mm.

Pytanie nr 3 

Ad. Statyw do zdjęć odległościowych pkt 56 Odległość płyta statywu – powierzchnia detektora  ≤ 6 cm

Czy Zamawiający dopuści odległość wynoszącą 7cm? Niewielka różnica, zaledwie 1cm, dzięki wysokiej jakości oferowanego systemu rtg nie wpływa na zwiększenie parametrów ekspozycji, co za tym idzie, nie jest zwiększona dawka otrzymywana przez pacjenta w trakcie badania. Oferowany system pozwala na uzyskiwanie wysokiej jakości zdjęć ułatwiając prawidłową diagnostykę. Dopuszczenie ww. parametru pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w zakresie pkt 56.
Pytanie nr 4 

Ad. Detektor w statywie płucnym pkt 65 DQE ≥70%

Czy Zamawiający dopuści detektor posiadający DQE dla 0 pl/mm wynoszący 67%? Niewielka różnica pomiędzy dawką otrzymana przez pacjenta przy wymaganej wartości DQE przez Zamawiającego, a wartością DQE oferowaną przez Wykonawcę, nie będzie znacząca oraz nie wpłynie na jakość badania diagnostycznego. Dopuszczenie ww. parametru pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w zakresie pkt 65.
Pytanie nr 5 

Ad. Detektor bezprzewodowy pkt 73 DQE ≥70%

Czy Zamawiający dopuści detektor posiadający DQE dla 0 pl/mm wynoszący 67%? Niewielka różnica pomiędzy dawką otrzymana przez pacjenta przy wymaganej wartości DQE przez Zamawiającego, a wartością DQE oferowaną przez Wykonawcę, nie będzie znacząca oraz nie wpłynie na jakość badania diagnostycznego. Dopuszczenie ww. parametru pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w zakresie pkt 73.
Pytanie nr 6 

Ad. Konsola technika RTG aparatu kostnopłucnego pkt 87 Funkcje obróbki obrazów, min: ppkt i Blendowanie, ręczne z możliwością zmiany powierzchni i automatyczne

Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie nie posiadające funkcji ręcznego blendowania? Blendowanie jest techniką mieszania, łączenia kolorów/obrazów. Funkcjonalność ta jest zbędna w oprogramowaniu do akwizycji w momencie otrzymywania jednego zdjęcia i podstawowych funkcji obróbki obrazu do celów diagnostycznych. Blendowanie odbywa się tylko w sposób automatyczny w przypadku badań kości długich lub całego kręgosłupa dając wysokiej jakości i w pełni diagnostyczny obraz.
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w pkt 87 w powyższym zakresie.

Pytanie nr 7 

Ad. Konsola technika RTG aparatu kostnopłucnego pkt 87 Funkcje obróbki obrazów, min: ppkt l Dedykowane oprogramowanie pediatryczne z podziałem wiekowym i wagowym

Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie pediatryczne bez podziału na wiek i wagę? Oprogramowanie oferowane przez Wykonawcę posiada oprogramowanie pediatryczne, natomiast rozbicie funkcji na wiek i wagę może wprowadzać przypadkowe nieprawidłowości w wyborze odpowiednich parametrów ekspozycji. Dodatkowo technik elektroradiologii byłby zmuszony do ważenia każdego dziecka przed przystąpieniem do badania. Oferowane rozwiązanie daje możliwość automatycznego stosowania programów dziecięcych w zależności od ustawionego wieku w konfiguracji.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w pkt 87 w powyższym zakresie.

Pytanie nr 8
Ad. Konsola technika RTG aparatu kostnopłucnego pkt 87 Funkcje obróbki obrazów, min: ppkt m Dedykowane oprogramowanie kratki wirtualnej

Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie nie posiadające kratki wirtualnej? Oferowane oprogramowanie przez Wykonawcę posiada zaawansowane i rozwinięte algorytmy obróbki obrazu, które generują zdjęcia o wysokiej jakości ułatwiając diagnostykę. Wykonane zdjęcia bez kratki rozproszeniowej, dzięki wyżej opisanym algorytmom, również posiadają wysoką rozdzielczość i jakość obrazu umożliwiając diagnostykę  bez ograniczeń.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza równoważne rozwiązanie w postaci algorytmów umożliwiających wykonanie zdjęcia bez kratki przeciw rozproszeniowej i poprawiających jakość obrazów.
Pytanie nr 9 

Ad. Konsola technika RTG aparatu kostnopłucnego pkt 87 Funkcje obróbki obrazów, min: ppkt r Możliwość pomiaru ROI obrazu fantomu do celów kontroli jakości

Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie nie posiadające funkcji opisanej w zapisie? Opisana funkcja skorelowana jest z oprogramowanie do celów diagnostycznych, natomiast Zamawiający wymaga stacji akwizycyjnej, której głównym zadaniem jest akwizycja i obróbka obrazu do celów diagnostycznych.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. Test można wykonać na dwa sposoby według rozporządzenia.

Pytanie nr 10 

Ad. Stacja opisowa lekarska pkt 106 Pakiet oprogramowania do opisywania badań RTG, umożliwiający: ppkt f Pomiar odległości, kątów i gęstości (punktów i ROI), zaznaczenia na obrazie

Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie nie posiadające, tylko pomiaru gęstości punktów? Pomiar gęstości punktów nie wnosi wartości diagnostycznej, ponieważ odnosi się, tylko do wartości jednego piksela.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Załącznika A1 do SWZ w zakresie pkt 106.
Pytanie nr 11 

Ad. Dodatkowo wykonawca zapewni w ramach składanej oferty i w cenie oferty pkt 110 Elementy składowe oferowanego aparatu RTG, tj. lampa rtg, generator, sterujące aparatem wyprodukowane przez tego samego producenta oraz cały aparat objęty jednym certyfikatem CE.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie powyższego zapisu lub dopuszczenie aparatu posiadającego elementy składowe wyprodukowane przez innych producentów, tj. lampa rtg i generator. 

Powszechnym rozwiązaniem stosowanym przez wiodących producentów systemów RTG jest wykorzystanie elementów składowych, tj. lampa rtg i generator produkowanych przez innych producentów w pełni specjalizujących się, tylko na tych komponentach, ale nie produkujących własnych aparatów.

Wykonawca deklaruje, że elementy w systemie RTG są w pełni kompatybilne i zintegrowane na etapie produkcji umożliwiając nieprzerwaną pracę i wysokiej jakości obrazy diagnostyczne. Oferowany aparat również posiada pełną certyfikację gwarantującą spełnienie przepisów europejskich dotyczących sprzętu medycznego. Dopuszczenie pozwoli Wykonawcy na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza aparat RTG dla którego generator, detektory, stacja technika, oprogramowanie, kolumna lampy pochodzą od jednego producenta, natomiast oferowana lampa jest innego producenta, pod warunkiem, że cały aparat RTG jest w pełni kompatybilny i objęty będzie jednym certyfikatem CE.
Pytanie nr 12 

Ad. Dodatkowo wykonawca zapewni w ramach składanej oferty i w cenie oferty pkt 119 Upgrade software PACS funkcjonującego u Zamawiającego do najnowszej wersji wraz z pełną funkcjonalnością

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o podanie obecnej wersji software PACS w celu prawidłowej wyceny upgrade’u.
Odpowiedź:
Obecnie używana wersja Synapse 4.4 
Pytanie nr 13 

Ad. Dodatkowo wykonawca zapewni w ramach składanej oferty i w cenie oferty pkt Integracja z systemem HIS/RIS/PACS funkcjonującym u Zamawiającego – zakup niezbędnych licencji nieograniczonych i bezterminowych oraz usług konfiguracyjnych Wykonawcy.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o podanie nazw oraz producentów systemów RIS/PACS w celu prawidłowej wyceny licencji oraz usług konfiguracyjnych.
Odpowiedź:
Producent oprogramowania HIS:

Nexus Polska; ul. Szyperska 14; 61-754 Poznań

+48 61 64 60 981

biuro@nexuspolska.pl

System HIS to Eskulap

Producentem oprogramowania RIS/PACS:

FujiFilm; Al. Jerozolimskie 178, P II, 02-486 Warszawa

System Synapse wersja 4.4
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Pytanie nr 14
Ad. Stacja opisowa lekarska pkt 8 Stanowisko obrazowo-opisowe dla radiologa, zrealizowane jako oddzielna stacja taka sama jak posiadana przez Zamawiającego

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisu, ponieważ ogranicza on konkurencyjność i wskazuje na rozwiązanie jednego producenta.

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga by stacja obrazowo-opisowa lekarska dla radiologa spełniała wymagania producenta oprogramowania RIS\PACS Synapse, z którego obecnie korzysta Zamawiający, a które w ramach tego postępowania ma być zaktualizowane do najnowszej dostępnej na rynku wersji Synapse wyprodukowanej przez FujiFilm.
Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.









          Michał Tochowicz - Dyrektor
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(w imieniu Zamawiającego)
